

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 07.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005515323

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation St. Galler Steuerexperten AG, St. Gallen

St. Galler Steuerexperten AG Bogenstrasse 9 9001 St. Gallen

St. Galler Steuerexperten AG, in St. Gallen, CHE-110.334.756, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 117 vom 20.06.2019, Publ. 1004655975). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Jürg Boppart Wirtschaftsprüfung und -beratung (CHE-106.847.366), in Gais, Revisionsstelle [bisher: Jürg Boppart Wirtschaftsprüfung und -beratung]; Gämperli, Simone, von Jonschwil, in Engelburg (Gaiserwald), mit Kollektivprokura zu zweien; Hofstetter, Stefanie, von Gais, in St. Gallen, mit Kollektivprokura zu zweien [bisher: in Rorschacherberg]; Zürcher, Alexandra, von Menzingen, in Steinach, mit Kollektivprokura zu zweien. [Anpassung betr. Revisionsstelle aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften].

Tagesregister-Nr. 6624 vom 04.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 117, Datum: 20.06.2019 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG